



## Erratum

### **Population-scale habitat use by school sharks *Galeorhinus galeus* (Triakidae) in the Southwest Atlantic: insights from temporally explicit niche modelling and habitat associations**

**Agustín M. De Wysiecki\***, Alejo J. Irigoyen, Federico Cortés, Nelson D. Bovcon, Andrés C. Milessi, Natalia M. Hozbor, Marina Coller, Andrés J. Jaureguizar

*Mar Ecol Prog Ser* 697: 81–95, 2022, <https://doi.org/10.3354/meps14146>

\*Corresponding author: [adewysiecki@cenpat-conicet.gob.ar](mailto:adewysiecki@cenpat-conicet.gob.ar)

- 
- During production, the reference to GBIF (2021) was removed from the Literature Cited section and referred to in the text simply as [www.gbif.org](http://www.gbif.org).
  - However, GBIF require that all users cite data using persistent unique identifiers (i.e. the DOI) assigned to every dataset, and the reference should thus be reinserted into the Literature Cited and the reference in the text changed to 'GBIF.org, 27 January 2021'.
  - This correction has been made in both the print and online versions of the article and the missing reference is as below:  
GBIF.org (27 January 2021) GBIF Occurrence Download <https://doi.org/10.15468/dl.ca35pr>
-